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Před deseti lety se zrodil nápad, který způsobil revoluci v horské cyklistice a proměnil
celou cyklobranži: Uphill Flow. Tento pojem je hluboce vetknut v DNA společnosti Bosch
eBike Systems a je inspirací i hnacím motorem vývoje jejích produktů.

„Uphill Flow znamená fascinaci zkoumáním technických možností při jízdě do kopce, pohráváním si s
fyzikou a požitkem z jízdy na eMTB právě i do kopce,“ říká Claus Fleischer, CEO společnosti Bosch
eBike Systems. Spolu s bývalým cyklotrialovým profesionálem Stefanem Schliem v roce 2014 tento
pojem definovali. Ze zvědavosti spolu zdolávali stoupání na technických trailech a brzy je napadlo:
„Pokud by tohle bylo byť jen pro zlomek cyklistů na horských kolech stejně super jako pro nás, mohlo
by z toho být něco opravdu velkého.“

Uphill Flow otevírá cyklistům na horských elektrokolech nové perspektivy a možnosti, nový požitek z
jízdy a zážitky, které předčí obyčejnou jízdu na horském kole. „Zóna, ve které zažíváme flow, leží nad
osobní komfortní zónou, tedy tam, kde se už nenudíte, ale cítíte určitou pobídku. A tato zóna jde až
tam, kde čelíte nějaké výzvě a máte nějakou sportovní ambici, tedy tam, kde to ještě není nad vaše
síly a kde nejste ve stresu. To je na tom to zvláštní, a každý to okamžitě pocítí. Horské elektrokolo
umocňuje prožitky ve stavu flow.“

Milník v cyklosportu: Od nápadu k nové dimenzi MTB

To, co začalo jako nápad po společném dni na trailu, vyústilo v příběh úspěchu, který rozšířil horskou
cyklistiku o důležitou dimenzi: Směr vzhůru. Uphill Flow vedl k dalšímu rozvoji horské cyklistiky, kdy
se do popředí dostává celkový zážitek, ne jenom sjezd. „Uphill Flow proměnil vše, co bez přídavku ‚e‘
nebylo zrovna zábavné, v požitek – strmá stoupání okořeněná překážkami, pasáže s bludištěm
kořenů či schody,“ dodává Fleischer. Dlouhé výšlapy do kopců ve skupině lze díky tomu absolvovat v
družnější atmosféře, protože jedete společně a můžete tak sdílet zážitky. A Uphill Flow umožnil také
dlouhé dobrodružné cesty vysoko do hor bez potřeby vázat se na kyvadlovou dopravu nebo lanovku.
Fleischer a Schlie svou vizí ovlivnili svět MTB a svou touhou po objevování nových věcí položili
základy pro vývoj spousty produktů, projektů zaměřených na budování cyklistické infrastruktury v
turistických oblastech a nových závodních formátů.

„Před deseti lety byly eMTB ještě zcela neznámé, něco naprosto nového, co vzbuzovalo velkou
skepsi. My jsme té myšlence prostě věřili a v roce 2015 jsme v podobě Performance Line CX uvedli
na trh první pohon určený speciálně pro horská elektrokola,“ vysvětluje Fleischer. A tím se trh
otevřel. Následně začalo stále více výrobců přizpůsobovat svůj design a strategii, nabízet eMTB ve
svém portfoliu a dopřávat tento výjimečný požitek z jízdy stále většímu počtu cyklistů. Počáteční
pochybnosti vystřídala fascinace a horská cyklistika se pozvedla na novou úroveň. „eMTB proměnily
celou komunitu,“ říká Fleischer. „Milovníci sportovních zážitků na horských kolech ani trailoví jezdci
si svou oblíbenou zábavu bez elektroverze již neumějí představit."

Uphill Flow pronikl také do akcí a závodů: Závody jako Bosch eMTB Challenge s etapami v Německu,
Itálii a Švýcarsku lákají účastníky na speciální horské scenérie a technické pasáže. Mezinárodní
cyklistická unie UCI zařadila do kalendáře závodů Světový pohár horských elektrokol v kategorii
Cross country a E-Enduro.

Uphill Flow jako hnací síla rozvoje



Uphill Flow se u společnosti Bosch eBike Systems stal firemní filozofií. „Inovace vychází z inspirace a
inspirace z touhy objevovat nové,“ vysvětluje Fleischer své krédo. Zvídavost a překonávání gravitace:
S tímto rozpoložením pro sebe Fleischer a Schlie před deseti lety objevili Uphill Flow. U společnosti
Bosch eBike Systems je od té doby Uphill Flow popudem k vývoji nových produktů zaměřených na
uživatele horských elektrokol. „Dokonalý motor musí pomáhat natolik přirozeně, harmonicky a
intuitivně, že ho na trailu ani nepostřehnete,“ prozrazuje Fleischer. „Jedině tak se dostaví perfektní
Uphill Flow.“

Pohonné systémy jako Performance Line CX, Performance Line CX Race a Performance Line SX,
průkopnický progresivně-dynamický režim eMTB, Extended Boost a mnoho dalších technických
inovací od společnosti Bosch eBike Systems bylo vyvinuto s cílem zprostředkovat tento výjimečný
požitek z jízdy na trailu i dalším cyklistům. To, co začalo v roce 2014 jako vize, se stalo synonymem
pro požitek z jízdy, který díky inovacím pozitivně formoval, rozšířil a proměnil svět horských kol i
celou cyklobranži.
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